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APPENDIX—Continued 
[73 TAA petitions instituted between 9/23/17 and 10/20/17] 

TA–W Subject firm (petitioners) Location Date of 
institution 

Date of 
petition 

93232 ........... JD Norman Industries (State/One-Stop) .................................. Brooklyn, OH .......................... 10/17/17 10/13/17 
93233 ........... Commercial Sewing, Inc. (Company) ...................................... Phillipsburg, MO ..................... 10/18/17 10/17/17 
93234 ........... Knight LLC. (State/One-Stop) .................................................. Irvine, CA ................................ 10/18/17 10/16/17 
93235 ........... Gruma Corporation DBA: Mission Foods and Azteca Milling 

(State/One-Stop).
Irving, TX ................................ 10/19/17 10/17/17 

93236 ........... RotaDyne Molded Products (State/One-Stop) ......................... Chicago, IL .............................. 10/19/17 10/17/17 
93237 ........... A.L. Lee Corporation (Union) ................................................... Lester, WV .............................. 10/20/17 10/18/17 
93238 ........... Appleton Coated LLC (Union) .................................................. Combined Locks, WI .............. 10/20/17 10/16/17 
93239 ........... Kalmar Rough Terrain Center, LLC a Subsidiary of Cargotec 

(State/One-Stop).
Cibolo, TX ............................... 10/20/17 10/18/17 

[FR Doc. 2017–25530 Filed 11–24–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–FN–P 

THE NATIONAL FOUNDATION FOR 
THE ARTS AND THE HUMANITIES 

Institute of Museum and Library 
Services 

Notice of Proposed Information 
Collection Requests: 2019–2021 IMLS 
National Medals Nomination Forms 

AGENCY: Institute of Museum and 
Library Services, National Foundation 
for the Arts and the Humanities. 
ACTION: Notice, request for comments on 
this collection of information. 

SUMMARY: The Institute of Museum and 
Library Services (IMLS), as part of its 
continuing effort to reduce paperwork 
and respondent burden, conducts a pre- 
clearance consultation program to 
provide the general public and federal 
agencies with an opportunity to 
comment on proposed and/or 
continuing collections of information in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act. This pre-clearance 
consultation program helps to ensure 
that requested data can be provided in 
the desired format, reporting burden 
(time and financial resources) is 
minimized, collection instruments are 
clearly understood, and the impact of 
collection requirements on respondents 
can be properly assessed. By this notice, 
IMLS is soliciting comments concerning 
the annual IMLS National Medals 
Program is designed to recognize 
outstanding libraries and museums that 
have made significant contributions in 
service to improve the wellbeing of their 
communities. 

A copy of the proposed information 
collection request can be obtained by 
contacting the individual listed below 
in the ADDRESSES section of this notice. 
DATES: Written comments must be 
submitted to the office listed in the 

addressee section below on or before 
January 23, 2018. 

IMLS is particularly interested in 
comments that help the agency to: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques, or other forms of 
information technology, e.g., permitting 
electronic submissions of responses. 
ADDRESSES: Send comments to: Dr. 
Sandra Webb, Senior Advisor, Office of 
the Director, Institute of Museum and 
Library Services, 955 L’Enfant Plaza 
North SW., Suite 4000, Washington, DC 
20024–2135. Dr. Webb can be reached 
by Telephone: 202–653–4718, Fax: 202– 
653–4608, or by email at swebb@
imls.gov, or by teletype (TTY/TDD) for 
persons with hearing difficulty at 202– 
653–4614. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Background 

The Institute of Museum and Library 
Services is the primary source of federal 
support for the nation’s approximately 
120,000 libraries and 35,000 museums 
and related organizations. Our mission 
is to inspire libraries and museums to 
advance innovation, lifelong learning, 
and cultural and civic engagement. Our 
grant making, policy development, and 
research help libraries and museums 
deliver valuable services that make it 

possible for communities and 
individuals to thrive. To learn more, 
visit www.imls.gov. 

II. Current Actions 

The annual IMLS National Medals 
Program is designed to recognize 
outstanding libraries and museums that 
have made significant contributions in 
service to improve the wellbeing of their 
communities. IMLS is interested in 
museum and library programs that build 
community cohesion and serve as a 
catalyst for positive community change, 
including services for veterans and 
military families, at-risk children and 
families, the un- and under-employed, 
and youth confronting barriers to STEM- 
related employment. Selected 
institutions demonstrate extraordinary 
approaches to serving their constituents; 
they exceed expected levels of 
community outreach. These 
organizations have established 
themselves as community anchor 
institutions. Recipient institutions are 
honored at an awards ceremony that is 
held in Washington, DC. 

Agency: Institute of Museum and 
Library Services. 

Title: National Medals Program 
Nomination Forms. 

OMB Number: 3137–0097. 
Frequency: Once per year. 
Affected Public: Library and Museum 

applicants. 
Number of Respondents: 159. 
Estimated Average Burden per 

Response: 9 hours. 
Estimated Total Annual Burden: 

1,444 hours. 
Total Annualized capital/startup 

costs: n/a. 
Total Annual costs: $40,338. 
Public Comments Invited: Comments 

submitted in response to this notice will 
be summarized and/or included in the 
request for OMB’s clearance of this 
information collection. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Dr. 
Sandra Webb, Senior Advisor, Office of 
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the Director, Institute of Museum and 
Library Services, 955 L’Enfant Plaza 
North SW., Suite 4000, Washington, DC 
20024–2135. Dr. Webb can be reached 
by Telephone: 202–653–4718 Fax: 202– 
653–4608, or by email at swebb@
imls.gov, or by teletype (TTY/TDD) for 
persons with hearing difficulty at 202– 
653–4614. 

Dated: November 20, 2017. 
Kim Miller, 
Grants Management Specialist, Office of Chief 
Information Officer. 
[FR Doc. 2017–25448 Filed 11–24–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 7036–01–P 

NUCLEAR REGULATORY 
COMMISSION 

[NRC–2017–0180] 

Information Collection: Voluntary 
Reporting of Planned New Reactor 
Applications 

AGENCY: Nuclear Regulatory 
Commission. 
ACTION: Renewal of existing information 
collection; request for comment. 

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory 
Commission (NRC) invites public 
comment on the renewal of Office of 
Management and Budget (OMB) 
approval for an existing collection of 
information. The information collection 
is entitled, ‘‘Voluntary Reporting of 
Planned New Reactor Applications.’’ 
DATES: Submit comments by January 26, 
2018. Comments received after this date 
will be considered if it is practical to do 
so, but the Commission is able to ensure 
consideration only for comments 
received on or before this date. 
ADDRESSES: You may submit comments 
by any of the following methods: 

• Federal Rulemaking Web site: Go to 
http://www.regulations.gov and search 
for Docket ID NRC–2017–0180. Address 
questions about NRC dockets to Carol 
Gallagher; telephone: 301–415–3463; 
email: Carol.Gallagher@nrc.gov. For 
technical questions, contact the 
individual listed in the FOR FURTHER 
INFORMATION CONTACT section of this 
document. 

• Mail comments to: David Cullison, 
Office of the Chief Information Officer, 
Mail Stop: T–2 F43, U.S. Nuclear 
Regulatory Commission, Washington, 
DC 20555–0001. 

For additional direction on obtaining 
information and submitting comments, 
see ‘‘Obtaining Information and 
Submitting Comments’’ in the 
SUPPLEMENTARY INFORMATION section of 
this document. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
David Cullison, Office of the Chief 
Information Officer, U.S. Nuclear 
Regulatory Commission, Washington, 
DC 20555–0001; telephone: 301–415– 
2084; email: INFOCOLLECTS.Resource@
NRC.GOV. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Obtaining Information and 
Submitting Comments 

A. Obtaining Information 

Please refer to Docket ID NRC–2017– 
0180 when contacting the NRC about 
the availability of information for this 
action. You may obtain publicly- 
available information related to this 
action by any of the following methods: 

• Federal rulemaking Web site: Go to 
http://www.regulations.gov and search 
for Docket ID NRC–2017–0180. 

• NRC’s Agencywide Documents 
Access and Management System 
(ADAMS): You may obtain publicly- 
available documents online in the 
ADAMS Public Documents collection at 
http://www.nrc.gov/reading-rm/ 
adams.html. To begin the search, select 
‘‘ADAMS Public Documents’’ and then 
select ‘‘Begin Web-based ADAMS 
Search.’’ For problems with ADAMS, 
please contact the NRC’s Public 
Document Room (PDR) reference staff at 
1–800–397–4209, 301–415–4737, or by 
email to pdr.resource@nrc.gov. A copy 
of the collection of information and 
related instructions may be obtained 
without charge by accessing ADAMS 
Accession No. ML17200C870. The 
supporting statement is available in 
ADAMS under Accession No. 
ML17200C871. 

• NRC’s PDR: You may examine and 
purchase copies of public documents at 
the NRC’s PDR, Room O1–F21, One 
White Flint North, 11555 Rockville 
Pike, Rockville, Maryland 20852. 

• NRC’s Clearance Officer: A copy of 
the collection of information and related 
instructions may be obtained without 
charge by contacting NRC’s Clearance 
Officer, David Cullison, Office of the 
Chief Information Officer, U.S. Nuclear 
Regulatory Commission, Washington, 
DC 20555–0001; telephone: 301–415– 
2084; email: INFOCOLLECTS.Resource@
NRC.GOV. 

B. Submitting Comments 

Please include Docket ID NRC–2017– 
0180 in the subject line of your 
comment submission, in order to ensure 
that the NRC is able to make your 
comment submission available to the 
public in this docket. 

The NRC cautions you not to include 
identifying or contact information in 
comment submissions that you do not 

want to be publicly disclosed in your 
comment submission. The NRC will 
post all comment submissions at http:// 
www.regulations.gov as well as enter the 
comment submissions into ADAMS, 
and the NRC does not routinely edit 
comment submissions to remove 
identifying or contact information. 

If you are requesting or aggregating 
comments from other persons for 
submission to the NRC, then you should 
inform those persons not to include 
identifying or contact information that 
they do not want to be publicly 
disclosed in their comment submission. 
Your request should state that the NRC 
does not routinely edit comment 
submissions to remove such information 
before making the comment 
submissions available to the public or 
entering the comment into ADAMS. 

II. Background 
In accordance with the Paperwork 

Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 
Chapter 35), the NRC is requesting 
public comment on its intention to 
request the Office of Management and 
Budget’s (OMB) approval for the 
information collection summarized 
below. 

1. The title of the information 
collection: Voluntary Reporting of 
Planned New Reactor Applications. 

2. OMB approval number: 3150–0228. 
3. Type of submission: Extension. 
4. The form number, if applicable: 

Not Applicable. 
5. How often the collection is required 

or requested: Annually. 
6. Who will be required or asked to 

respond: Applicants, licensees, and 
potential applicants report this 
information on a strictly voluntary 
basis. 

7. The estimated number of annual 
responses: 5. 

8. The estimated number of annual 
respondents: 5. 

9. The estimated number of hours 
needed annually to comply with the 
information collection requirement or 
request: 60. 

10. Abstract: This voluntary 
information collection assists the NRC 
in determining resource and budget 
needs as well as aligning the proper 
allocation and utilization of resources to 
support applicant submittals, future 
construction-related activities, and other 
anticipated part 50 and/or part 52 of 
title 10 of the Code of Federal 
Regulations (10 CFR) licensing and 
design certification rulemaking actions. 
In addition, information provided to the 
NRC staff is intended to promote early 
communications between the NRC and 
the respective addressees about 
potential 10 CFR part 50 and/or part 52 
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